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Y tú, 
¿cambiarías tu vida 

durante un fin de semana 
por la de un influencer?
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EL DEPARTAMENTO®
ha realizado un estudio cuantitativo 
para conocer la opinión de los 
jóvenes españoles sobre los 
influencers y descubrir (por fin) si es 
una profesión idealizada… o no.
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812 
entrevistas online a través de panel 

gestionado por Netquest con un error 
muestral  de ± 3,5 puntos en las 

condiciones estadísticas habituales.

10 MIN
de cuestionario, diseñado y desarrollado por 
EL DEPARTAMENTO. Entrevistas realizadas 

entre el 6 y el 11 de marzo de 2019.

18-35
estudio representativo de la población 

española de esa edad, por género, grupos 
de edad, área Nielsen y clase social.

A
ÑO

S
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GO!
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EL FAIL DE LA GENERACIÓN 
MÁS PREPARADA.
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La búsqueda de un empleo ni se 
crea ni se destruye… Con la 
edad, solo se transforma.

Trabajando

buscando

estudiando
18-23 años
“gen z”

24-29 años
“Millennials”

30-35 años
“Viejennials”

¿Qué descripción se ajusta mejor a tu situación laboral actual?
Base: Todos (812 entrevistas)

mÁS DE LA MITAD 
DE lA GEN-Z

ACTIVA*

* HEMOS LLAMADO Juventud activa (34%) A LOS Jóvenes  entre 18 
y 23 años  que trabajan (13%) o están  buscando empleo (21%)

NO TRABAJA.
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Empezamos 
REGULAR:

EL 40% 

¿Actualmente estudias o trabajas en lo que más te gusta?
Base: Jóvenes laboralmente activos o estudiantes (718 entrevistas)

un 25% de los estudiantes 
tampoco está estudiando 

lo que le gustaría

de los 
jóvenes 
españoles no 
trabaja en 
lo que le 
gusta. 
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3% 2% 2%
4% 3%

9%

14%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

En una escala de 0 a 10, ¿cómo de satisfecho/a estás con tu situación actual?
Base: Jóvenes laboralmente activos (590 entrevistas)

El 36% de los jóvenes 
no está del todo satisfecho 
con su situación laboral actual.

(¡) Los Gen z  (18-23 años) son los menos satisfechos: 52% puntúa 0-6 
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Sí
Se ha planteado alguna vez 

hacer o dedicarse a otra cosa.

¿Alguna vez te has planteado hacer o dedicarte a otra cosa?
Base: Todos (812 entrevistas)

62%

Y ADEMÁS, EL

24%
AFIRMA QUE 
«es algo 

en lo que pienso 
todo el tiempo»
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Ser influencer: una aspiración 
REAL para los MÁS JÓVENES. REAL
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77%
65%

42% 41% 39% 38% 36% 33%
25%

11%

«ACTIVIDADES QUE Me gustan más 
que al resto de gente»

Pensando en las siguientes actividades, crees que…
Base: Todos (812 entrevistas)

VIAJAR Y 
CONOCER 

SITIOS NUEVOS

CURIOSEAR  
SOBRE 

GADGETS Y 
TECNOLOGÍA

PROBAR 
NUEVOS BARES Y 
RESTAURANTES

ESTAR 
AL DÍA 

SOBRE NUEVOS 
PRODUCTOS

CONOCER 
GENTE NUEVA

HACER 
FOTOGRAFÍAS Y 

EDITARLAS
USAR 
APPS

USAR REDES 
SOCIALES

IR A 
CONCIERTOS O 
FESTIVALES DE 

MÚSICA

DESCUBRIR 
INFLUENCERSQUIEREN VIVIR EXPERIENCIAS NUEVAS, 

EL CÓMO ES LO DE MENOS
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14%

14%

29%

30%

31%

31%

32%

33%

33%

33%

36%

36%

39%

50%

55%

57%

DISPERSIÓN 
DE TEMÁTICAS 
PREFERIDAS.

Música

humor

¿Qué áreas o temáticas son las que más te interesan en redes sociales?
Base: Todos (812 entrevistas)

viajes

fotografía

moda

cocina

deportes

tecnología

alimentación

gastronomía

maquillaje y belleza

ciencia

lifestyle (compras, deco)

videojuegos

familia

otros

No hay grandes diferencias por edad, pero sí por género:

Maquillaje3% 54%

moda15% 53%

lifestyle14% 44%

deportes50% 19%

tecnología51% 18%

videojuegos49% 14%
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18% 20% 20% 22%
25% 26% 27%

29% 31%

36%

45%
48%

De estas profesiones, ¿cuáles crees que son más atractivas?
Base: Todos (812 entrevistas)

Las profesiones más aspiracionales para los jóvenes españoles 
son Actor/actriz, músico/a y deportista profesional.

1 de cada 4 JÓVENES ESPAÑOLES CREE QUE SER INFLUENCER 
ES UNA DE LAS PROFESIONES MÁS TOP del momento.

(¡) PROFESIONES EN LAS QUE 
ser (además) INFLUENCER 
SUELE SER MUY habitual

DESARROLLADOR 
SOFTWARE

E-GAMER

PUBLICISTA

PERIODISTA

INFLUENCER

INGENIERO

FUNCIONARIO

ESCRITOR

PROFESOR

DEPORTISTA
MÚSICO

ACTOR
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sentar la cabeza
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Tú pensabas que no pero La edad te va cambiando:
maduras y quieres sentar la cabeza.

De estas profesiones, ¿cuáles crees que son más atractivas?
Base: Todos (812 entrevistas)

influencer36% 
30% 

influencer

14% influencer

22% 
27% 

30% 

Funcionario

Funcionario

Funcionario

18-23 
años

24-29 
años

30-35 
años
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10%

27%

27%

36%

EL 64% DE LOS 
JÓVENES NO 
RECHAZA LA 
IDEA DE VIVIR 
LA EXPERIENCIA 
DE SER 
INFLUENCER.

¡me 
gustaría 
mucho!

Creo que 
me podría 
gustar

No lo 
tengo 
claro

No me 
gustaría

¿En qué medida te gustaría vivir la experiencia de ser un/una influencer?
Base: Todos (812 entrevistas)



EL DEPARTAMENTO

38% 29%42%

| 17

11%

28%

37%

24%

12%

30%

19%

39%

5%

24%

28%

43%

18-23

24-29

30-35

¿quién 
quiere ser 
millonario 
influencer?

¡me gustaría mucho!

Creo que me 
podría gustar

No lo 
tengo 
claro

No me 
gustaría

El 29% 
de los 

viejennials
(30-35 años)

El 42% 
de los 

MILLENNIALS
(24-29 años)

El 39% 
de los 
GEN-Z

(18-23 años)

«¿te gustaría vivir la 
experiencia de ser 

un/una influencer?»

¿En qué medida te gustaría vivir la experiencia de ser un/una influencer?
Base: Todos (812 entrevistas)



EL DEPARTAMENTO | 18
Si pudieras elegir, serías influencer…
Base: No rechazan experimentar lo de ser influencer (498 entrevistas)

17%

19%

26%

19%

14%

6%

Por un día

Por un fin de semana

Por un mes

Por un año

Para siempre :D

Ni siquiera por un día

NI TANTO (“PARA SIEMPRE”) 
NI TAN POCO (“POR UN DÍA”)

Serían 
influencers
IDEALMENTE 
DURANTE UN 
MES.
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B2. ¿Qué tres actividades son las que más te gustaría hacer como influencer? (respuesta múltiple)
Base: No rechazan ser influencer (498 entrevistas)

88%

46% 45%

36%
31%

28%

15%
11%

Ir de viaje con gastos
pagados

Ser VIP en todos los
festivales de música de

España

Ir a presentaciones
exclusivas de nuevos

productos

Hacer una ses ión de fotos
con un fotógrafo

profesional

Grabar y editar videos 
(unboxings, reviews, 

blogs…) para mis redes 
sociales

Colaborar y trabajar
con otros influencers

Hacer una quedada con
mis followers

Subir stories en Instagram
sobre algún producto o

marca

si fuera 
influencer me 
gustaría…
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¿Por qué te animarías a ser influencer? / ¿Por qué no te animarías a ser influencer?
Base: No lo rechazan (498 entrevistas), Rechazadores (314 entrevistas)

POR PROBAR LA EXPERIENCIA 44%
Influenciar a la gente 15%

PARA GANAR DINERO 11%
PODER VIAJAR 9%

TENER UN TRABAJO QUE ME GUSTA 8%
POR LAS “COSAS GRATIS” 7%

Otros (eventos, conocer gente…) 7%

40% PORQUE NO ME GUSTA 
27% NO QUIERO PERDER MI PRIVACIDAD
23% NO CREO QUE VALIESE PARA ESO
10% NO ES MI VOCACIÓNO

SER no
 SER

PODER CONVERTIRSE EN 
INFLUENCER PODRÁ 
TENER COSAS MALAS 

PERO LA OPORTUNIDAD 
DE PODER VIVIR UNA 

EXPERIENCIA DIFERENTE Y 
ÚNICA HACE QUE TODO 

VALGA LA PENA.

¡respuestas  espontáneas!
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Imagina que pudieras vivir la vida de un influencer durante un fin de 
semana, ¿por cuál de los influencers que te gustan te cambiarías?
Base: Todos los que no lo rechazan (498 entrevistas)

…Y los influencers con una 
vida más envidiable son:

María pombo, el rubius, ROCÍO 
OSORNO, DULCEIDA, ANGY FERNÁNDEZ, 
AURONPLAY, ANDREA cOMPTON, AMODEO, 

PAULA ECHEVARRÍA, CHIARA fERRAGNI, 
PELAYO DÍAZ, VERDELISS, MERY TOURIEL, 

TAMARA GORRO, JUST COCO, ALEXANDRA PEREIRA, 
LAURA ESCANES, YELLOW MELLOW, JAVIER CALVO, 

PAULA GONU, RATOLINA, WISMICHU, 
CAROLINA IGLESIAS, ARETHA LA GALLETA, LUISITO COMUNICA, 
ALPHAsNISPER97, JORGE CREMADES, LA VECINA RUBIA, MYCRAZYMAKEUP, 

SERGIO PEINADO, ALANXELMUNDO, Alma cupcakes, amarna miller, marta riumbau, 
nekojitablog, bely basarte, kylie jenner, patry jordan,  alex el capo, marta Pombo, 

dianina xl, Ro en la red, dani clos, Willyrex, Rosalía, yuya…

¡respuestas  espontáneas!
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¡El listado 
de influencers
es  infinito!

se han nombrado 247 nombres 
distintos, sin embargo hay 

algunos jóvenes españoles que 
ya tienen alma de influencer y 
no se cambiarían por ninguno:

«QUIERO SER YO MISMO»
«POR NADIE, SERÍA ÚNICA J»

Imagina que pudieras vivir la vida de un influencer durante un fin de 
semana, ¿por cuál de los influencers que te gustan te cambiarías?
Base: Todos los que no lo rechazan (498 entrevistas)
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SER influencer: 
UN TRABAJO IDEALIZADO 
POCO RECONOCIDO.



EL DEPARTAMENTO | 24
¿Qué es para ti ser influencer?
Base: Todos (812 entrevistas)

EL 44% DA 
DEFINICIONES 
POSITIVAS.

«QUÉ ES PARA TI un INFLUENCER»… 
27% TIENE 

COMENTARIOS 
NEGATIVOS.

EL 24% APORTA 
CARACTERÍSTICAS 

NEUTRAS.

4% NO SABE
¡Comentarios espontáneos!
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¿Qué es para ti ser influencer?
Base: Todos (812 entrevistas)

TODO ESTO ES UN INFLUENCER:
«Alguien con talento en su campo (sea videojuegos, moda, 
fotografía...) y que hace las cosas con originalidad»

«Personas que han sabido dar partido a alguna característica o 
virtud»

«Hacer algo diferente y que a los demás guste»

«Pues la verdad, viene bien para conocer alguna cosa que sale 
nueva al mercado y ver si es útil o no»

«Personas que inspiran con sus experiencias y nos acercan a 
lugares que no podemos acceder»

«Para mÍ es una persona que te inspire, te aconseje y te dé ideas 
sobre alguna marca de maquillaje, moda, alimentación, 
recetas...»

«Debería ser una persona con cierto nivel educativo, que sepa 
respetar, ser educado y que no entre “al trapo” cuando no le 
gusten las opiniones que digan de ellos»

«Alguien que habla sobre cosas que pueden interesar a otras 
perSonas»

«Mostrar a los demás contenido que te gusta. Tener como hobby 
enseñar y compartir tus aficiones»

«Es una persona que muestra su estilo de vida y modo de vivir, de 
forma libre (o así lo fue en un principio), aconsejando sobre 
diversos aspectos e intereses generales»

«El que sube contenidos interesantes o útiles a redes sociales»

«Es vivir del cuento, una figura que 
no es necesaria en la sociedad actual»

«Mostrar a la gente las tendencias de 
lo que se lleva en moda y decirles lo 
que se deben poner, pero no ponérselo 
ellas nunca»

«Es alguien que gana demasiado 
dinero por compartir fotos»

«UN JETA»

«Persona que empieza de forma 
desinteresada pero acaba siendo una 
marioneta de marcas»

«un método de publicidad para las 
marcas»

«UN INVENTO MODERNO PARA NO 
TRABAJAR»

«la degradación de la sociedad 
moderna»

«vivir sin trabajar»

«Un friki que quiere vivir del cuento 
creyendo ser importante»

«Es el popular de la clase trasladado 
a un ámbito social más amplio. »

«ALGUIEN Que se ha hecho famoso en las 
redes sociales»

«alguien que influye en mucha gente»

«PASAR EL RATO HACIENDO VIDEOS»

«popular en redes»

«Alguien con suficiente gente que le 
sigue»

«Alguien que influye sobre otros»

«influenciar sobre gustos de la gente»

«Tener la capacidad de influir (como bien 
dice su nombre) en otras personas»

«supongo que marcarán tendencias o 
modas...»

«Personas que poseen muchos seguidores 
en redes sociales y por lo tanto tienen la 
capacidad de influir en otras personas, 
por ello las marcas se interesan en 
ellos/as»

«pues no sé»
«me reservo mi opinión»

¡Comentarios espontáneos!
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¿Qué es para ti ser influencer?
Base: Todos (812 entrevistas)

«Un influencer es alguien con muchos seguidores…»

+ con talento
+ carisma
+ con capacidad comunicativa
+ especializado en algún tema 
+ Son un referente
+ QUE entretiene
+ Te inspiran
+ marcan tendencia

- «NUEVOS FAMOSOS» 
- UNA MODA CON FECHA DE CADUCIDAD
- aprovechados
- SIN GANAS DE TRABAJAR
- VENDEDORES DE OPINIÓN
- BUSCAN DINERO FÁCIL
- VIVEN DEL CUENTO
- X@#’!!

¡C
o
m
en

ta
ri
o
s 
es
po

n
tá

n
eo

s!

EL INFLUENCER ES 
ALGO MÁS QUE 
TENER MUCHOS 
SEGUIDORES…

…PARA BIEN O PARA 
MAL.
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¿INFLUENCER 
SE NACE O 
SE HACE?

73%

60%

57%

55%

53%

52%

51%

49%

49%

42%

41%

41%

40%

38%

6%

2%

Cualidades para ser 
un buen influencer:

SABER COMUNICAR

TRANSMITIR CONFIANZA

INSPIRAR CREDIBILIDAD

SER CREATIVO/A

SER CERCANO/A

IMPLICADO: ESCUCHAR Y 
RESPONDER

ORIGINAL E INNOVADOR

TENER HUMOR, SER DIVERTIDO

PARECER “NORMAL”, UNO MÁS

HONESTO/A

PASIÓN POR SU TRABAJO

CONSTANTE Y TRABAJADORA

CAPAZ DE ENSEÑAR Y DE APRENDER

SABER MUCHO DE UN TEMA

NO LO SÉ

OTRAS CUALIDADES

¿Qué cualidades debe tener un/a buen/a influencer?
Base: Todos (812 entrevistas)
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20%
33% 30% 29% 29%

47%

51%
49% 47% 43% 37%

29%
DE ACUERDO

¿En qué medida crees que…
Base: Todos (812 entrevistas)

LOS 
INFLUENCERS 
VIVEN DE LO 
QUE LES 
GUSTA

CUALQUIER 
PERSONA 
PUEDE 

CONVERTIRSE 
EN INFLUENCER

UN INFLUENCER 
SOLO ES 

ALGUIEN CON 
MUCHOS 

SEGUIDORES

SER 
INFLUENCER 
ES UNA 

PROFESIÓN 
A TIEMPO 
COMPLETO

LA MAYORÍA 
COMBINA SU 
PROFESIÓN 
”DE VERDAD” 

CON SU 
FACETA DE 
INFLUENCER 

SER 
INFLUENCER 
ES UNA 

PROFESIÓN 
COMO OTRA 
CUALQUIERA

SER 
INFLUENCER ES 
UN TRABAJO 

MUY 
ASPIRACIONAL

PERO AÚN
NO SE 
CONSIDERA 
UN EMPLEO 
“DE VERDAD”

EN DESACUERDO 
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el 65% cree QUE LOS 
INFLUENCERS LE DEDICAN 
A SU TRABAJO MENOS 
DE OCHO HORAS AL DÍA:

¿Cuánto tiempo crees que que los influencers le dedican al día a su trabajo en redes sociales?
Si tuvieras que repartir las 24 horas del día de un influencer, ¿cómo lo harías?

Base: Todos (812 entrevistas)

(3
%
) M

en
o
s 
de

 u
na

 h
o
ra

(6
%)
 E
nt
re
 1 
y 
2h

(26%) Entre 2 y 4h

(30
%) 
En
tr
e 4

 y 
7h

(14%) 8 horas 
(2
1%
) M

á
s 
de

 8
h

4 HORAS PARA LA CREACIÓN DEL 
CONTENIDO (FOTOGRAFÍAS, EVENTOS, 
FIESTAS, VIAJES…)

2 horas PARA LA GESTIÓN DEL 
CONTENIDO DE SUS REDES SOCIALES 
INCLUIDO LEER Y RESPONDER, 
COMENTARIOS…

1 hora DE ADMINISTRACIÓN (CONTACTO 
Y RELACIÓN CON LAS MARCAS)
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La balanza 
compensa

Ser influencer
tiene más cosas buenas que 

incoNvenientes ¿Cuál/es crees que son las principales desventajas de ser influencer? (Posible respuesta mútliple)
¿Qué crees que es lo mejor de ser influencer? (Posible respuesta mútliple

Base: Todos (812 entrevistas)

3,5
NÚMERO MEDIO DE 

VENTAJAS

NÚMERO MEDIO DE 
DESVENTAJAS 

2,8
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69%

64%

58%

40%

34%

31%

22%

14%

11%

9%

5%

LO mejor DE SER INFLUENCER

Tener un 
hobby 

rentable 
(69%) es lo 
mejor

¿Qué crees que es lo mejor de ser influencer? (Posible respuesta mútliple)
Base: Todos (812 entrevistas)

Ganar dinero haciendo lo 
que más te gusta

Viajar gratis 
(o casi gratis)

Las marcas te envían 
productos

Poder ir gratis a los 
mejores festivales de música

Conocer gente nueva

Ir a muchas fiestas 
y eventos

Que otras personas sigan tus 
consejos y opinen como tú

Tener una vida idílica

Tener muchos seguidores 
en instagram

Ligar más

otras
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LA FALTA DE 
PRIVACIDAD Y 
PERDER EL 
ANONIMATO 

(77%)
SERÍA EL principal 

inconveniente de ser 
influencer

77%

70%

49%

31%

27%

24%

3%

2%

LO PEOR DE SER INFLUENCER

¿Cuál/es crees que son las principales desventajas de ser influencer? (Posible respuesta mútliple)
Base: Todos (812 entrevistas)

La pérdida de privacidad y 
anonimato

La exposición 
pública

Las críticas 
negativas

Sacrificar tiempo 
de ocio

Tener que recomendar 
marcas o productos 

que no te gustan

Tener que estar siempre 
de buen humor

¡no tiene ninguna 
desventaja!

Otros inconvenientes 
(«no vivir tu vida», 

«no desconectar nunca»…)

preocupa MÁS A LAS MUJERES 
(58%) QUE A LOS HOMBRES (39%)
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TODO EL 
MUNDO CREE 
SABER BIEN
CUáles son  
las TAREAS

DE UN 
INFLUENCER.

QUEHACERES 
DEL INFLUENCER: 

72%

72%

70%

69%

68%

68%

15%

5%

¿Cuáles de estas acciones crees que realiza un influencer?
Base: Todos (812 entrevistas)

Acercar marcas 
al público

Ayudar a las 
marcas a captar 
nuevos clientes

Participar en 
lanzamientos de 

productos o campañas

Incentivar la curiosidad 
y el entusiasmo por un 

nuevo producto

Conseguir que las 
marcas obtengan más 

seguidores

Generar opiniones y 
reacciones en en otros 

usuarios

Otras 
actividades

No lo sé
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LA GENERACIÓN MÁS PREPARADA...
PARA SER INFLUENCER.
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¿Cuánto tiempo dedicas al día a estar en redes sociales? De cada 10 veces que entras a alguna red 
social, ¿cuántas son para…? 
Base: Todos (812 entrevistas)

2:00 
hORAS

diarias EN 
redes sociales pero, 

¿haciendo qué?

48% pasa dos horas o más 
al día en redes sociales

69% entre mujeres 18-23 
(2:30 horas)

25%
Escribir 

comentarios

22%
Subir contenido 

propio 

53%
Ver contenido 
de algunos 
influencers

63% DE LOS GEN-Z (18-23) pasa 
dos horas o más al día en 
redes sociales
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27%

33%

17%

10%

13%

| 36

73% 
SIGUE 

A ALGÚN 
INFLUENCER 
EN REDES 
SOCIALES.

SIGUE A 

10+
INFLUENCERS.

A ninguno

Menos de 5

De 6 a 10

De 11 a 20

¡Más de 20!

Haz memoria ;) ¿A cuántos influencers sigues? Ten en cuenta todas las redes sociales.
Base: Todos (812 entrevistas)

El seguimiento de influencers 
decrece a medida que 
se hacen mayores:

18-23 
años

24-29 
años

30-35 
años

58% 

74% 
92% 

23% 
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¿Cuáles son tus redes sociales favoritas para seguir, buscar o descubrir influencers? (resp. múltiple)
Base: Todos (812 entrevistas)

58%

43%

18%

12%

3% 3%
0% 0% 0%

18%

otras ninguna

Instagram es la favorita para seguir, 
buscar o descubrir influencers. 

¡Un 
fenómeno 

cada vez más 
joven!

18-13 años: 75%
24-29 años: 59%
30-35 años: 45%
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¿Qué redes sociales utilizas para…? (respuesta múltiple)

Base: Todos (812 entrevistas)

EL 54% DE LOS 
JÓVENES sigue a 
influencers en 
Instagram (72% 
entre gen z).

EL 32% 
DE LOS JÓVENES 

sigue a influencers 
en YOUTUBE (40% 
entre gen z)

Facebook y 
Twitter 
apenas se 

utilizan para 
seguir a 

influencers 
(9% - 12%)

Youtube E INSTAGRAM: 
ECOSISTEMAS DEL INFLUENCER
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PARA GUSTOS, 
INFLUENCERS. 
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31% 30% 30%

26%

22%

16% 15%
11% 11% 11% 10%

8%
6% 5%

20%

12% 11%
12% 12%

5% 5%
3%

5% 5% 4% 3% 3% 2%

RANKING CONOCIMIENTO y seguimiento
influencers: un mundo SÚPER atomizado

¿Hasta qué punto conoces a los/las siguientes influencers?
Base: Todos (812 entrevistas)

OMAI ANA 
BEDOYA

GIOVANNA 
BRAVAR

FERNANDO 
MONTOYA

CURRICÉBELY 
BASARTE

María 
Pombó

Carolina 
iglesias

GOMI
NUKE

ALEJANDRO 
RISSO

KIKILLOPAULA 
BAENA

JUAN 
AMODEO

ROCÍO 
OSORNO

85% 
conoce
a alguno de estos

50% 
sigue

a alguno de estos
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51%
40% 43% 49% 43%

51% 50% 42% 43%
59% 55% 56%

41% 38%

33%

30% 30%
30% 35%

28% 27%
33% 32%

24% 25% 21%

19% 24%

16%
30% 27% 21% 22% 21% 23% 25% 25% 17% 21% 23%

40% 38%

la gen z es clave para los influencers

¿Hasta qué punto conoces a los/las siguientes influencers?
Base: conocen a cada influencer al menos por el nombre

18-23 años 30-35 años

perfil de los que conocen a cada influencer

OMAI ANA 
BEDOYA

GIOVANNA 
BRAVAR

FERNANDO 
MONTOYA

CURRICÉBELY 
BASARTE

María 
Pombó

Carolina 
iglesias

GOMI
NUKE

ALEJANDRO 
RISSO

KIKILLOPAULA 
BAENA

JUAN 
AMODEO

ROCÍO 
OSORNO

más conocidos menos conocidos

24-29 años
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42% 40%
31% 37%

23%

47% 44% 36%
48%

36% 39% 46% 53% 57%

59% 60%
69% 63%

77%

53% 56% 64%
52%

65% 61% 54% 47% 43%

los influencers conectan 
un poco más con las mujeres

A4. ¿Hasta qué punto conoces a los/las siguientes influencers?
Base: conocen a cada influencer al menos por el nombre

hombres mujeres

perfil de los que conocen a cada influencermás conocidos menos conocidos

OMAI ANA 
BEDOYA

GIOVANNA 
BRAVAR

FERNANDO 
MONTOYA

CURRICÉBELY 
BASARTE

María 
Pombó

Carolina 
iglesias

GOMI
NUKE

ALEJANDRO 
RISSO

KIKILLOPAULA 
BAENA

JUAN 
AMODEO

ROCÍO 
OSORNO
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A4. ¿Hasta qué punto conoces a los/las siguientes influencers?
Base: Todos (812 entrevistas)

NOMBRE: ANGY FERNANDEZ
22% ¿NO LA CONOCEN?
52% solo LES SUENA EL NOMBRE
21% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
5% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: GomiNuke
90% ¿NO LA CONOCEN?
6% solo LES SUENA EL NOMBRE
3% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
1% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: María pombó
70% ¿NO LA CONOCEN?
19% solo LES SUENA EL NOMBRE
7% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
4% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Juan Amodeo
70% ¿NO LO CONOCEN?
10% solo LES SUENA EL NOMBRE
13% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
7% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Omai
92% ¿NO LO CONOCEN?
5% solo LES SUENA EL NOMBRE
1% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
2% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Kikillo
89% ¿NO LO CONOCEN?
5% solo LES SUENA EL NOMBRE
4% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
1% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Bely Basarte
74% ¿NO LA CONOCEN?
14% solo LES SUENA EL NOMBRE
8% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
4% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Fernando Montoya
89% ¿NO LO CONOCEN?
8% solo LES SUENA EL NOMBRE
2% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
1% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Curricé
84% ¿NO LO CONOCEN?
11% solo LES SUENA EL NOMBRE
4% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
1% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Rocío Osorno
78% ¿NO LA CONOCEN?
10% solo LES SUENA EL NOMBRE
5% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
7% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Ana Bedoya
94% ¿NO LA CONOCEN?
4% solo LES SUENA EL NOMBRE
2% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
0% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Giovanna Bravar
89% ¿NO LA CONOCEN?
6% solo LES SUENA EL NOMBRE
4% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
1% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Carolina Iglesias
70% ¿NO LA CONOCEN?
18% solo LES SUENA EL NOMBRE
8% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
4% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Alejandro Risso
95% ¿NO LO CONOCEN?
3% solo LES SUENA EL NOMBRE
2% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
0% SEGUIMIENTO ALTO

NOMBRE: Paula Baena
85% ¿NO LA CONOCEN?
10% solo LES SUENA EL NOMBRE
4% SEGUIMIENTO MEDIO-BAJO
1% SEGUIMIENTO ALTO

26%

20%

12%

12%

12%

11%

5%

5%

5%

5%

4%

3%

3%

2%

2%se
g
u
im
ie
n
to

 d
e 
in
fl
u
en

ce
rs

% seguimiento
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EL 62% de los jóvenes españoles está a 
disgusto con lo que está estudiando o

con su trabajo.

quieren vivir experiencias inéditas. 
Probar cosas nuevas. 

Sentir emociones extraordinarias. 
Ponerse en los zapatos de otro. 

Vivir una vida distinta por un fin de semana. 
Hacer de sus hobbies un trabajo. 

ser influencer puede ser todo esto. 

Y lo mejor es que todos pueden serlo.
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